



蹊跷!陌生公司连“发”8个月工资

济南一市民办理个人所得税年度汇算发现“被入职”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 戚云雷

**显示受雇于陌生公司
“压根没收到过工资啊”**

据刘女士介绍,4月2日,听身边朋友说去年的个人所得税年度汇算可以办理了,还有人退税成功了,她也抱着试试看的心态登录了“个人所得税”手机APP。

“点击了综合所得年度汇算后,显示我的任职受雇单位竟然有两家,我从大学毕业后就在省城一家单位工作至今,怎么可能又受雇于另一家单位啊?”看到这些,刘女士一头雾水。

根据刘女士提供的“个人所得税”APP截图,记者看到,刘女士从2012年7月1日起就受雇于省城一家单位,但在2019年5月1日时,她又受雇于一家物业管理公司,而且从2019年5月—12月,这家公司一直正常给她发放工资,其中5月的工资为8000元,其他月份为4000元。

“但是这些工资薪金我压根没有收到过啊!”刘女士告诉记者,自己从未听说过这家物业管理公司,也从未在这家公司工作过,她也不清楚是如何成为这家公司员工的。不过,刘女士说她曾经丢过身份证件,因此怀疑自己的身份信息被人冒用了。

刘女士说,如果这家公司给她“发”的工资是真实的,那么表面上她去年的总收入多了36000元,年收入增加导致多缴税,这让她无法接受。因此,她希望尽快弄清楚怎么回事,取消这家陌生公司的受雇信息。

**涉物业物业公司称重名
可身份证号咋能一样呢?**

天眼查数据显示,这家物业管理公司成立于2002年,在济南市历下区市场监督管理局登记注册。

4月2日,记者按照该公司的工商登记地址并未找到这家物业管理公司。随后,记者又来到这家物业公司位于经十路上的一个项目部,在这里正



最近,不少市民都在忙着办理2019年个人所得税年度汇算。然而,济南壹粉刘女士却向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映,她在登录“个人所得税”APP时发现,自己的任职受雇信息一栏中,除了目前工作的单位,竟然莫名其妙多出一家陌生公司,还显示连续给自己“发”了8个月工资。



税务部门: 信息被冒用或影响缴税 可在线提交申诉

记者查询发现,公民个人信息被盗用的情况不少,有的被用来注册公司,有的被用来办理贷款,还有的“被入职”成为陌生公司员工。

“如果你不认识这家公司,但他是用你的身份发了工资,并且你没有收到这部分钱的话,那可能有身份信息被冒用的嫌疑。”12366纳税服务热线的工作人员表示。

那么,身份信息被冒用对市民个人是否有影响呢?工作人员解释,个人所得税年度汇算是计算整年的综合所得,即使没有收到陌生公司“发”的工资,但还是会算在年度收入里,因此可能导致当事人多缴税。

“如果市民发现自己有‘被入职’的情况,可以在线提交申诉,这样就会反映到涉事公司的主管税务机关,税务机关会去核实情况然后进行处理反馈。”工作人员提醒。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 戚云雷

好遇到了公司总部的一名工作人员,该工作人员告诉记者,他们公司已搬到高新区,只是工商登记还没来得及更正。得知记者来意后,工作人员拍了壹粉的受雇信息截图,称会向公司财务部门了解一下情况,第二天给回复。

直到4月5日下午,这家物业管理公司的一名负责人联系到记者,称他们经过核实,刘女士曾在济南某大型企业一个项目工地工作过,不过属于外聘人员,干几个月就离职了,而他们公司和这家企业是合作关系,帮忙代发工资,所以才会出现刘女士虽然和他们公司没关系,却由他们公司发工资的情况。“钱确实给她转了,转账记录什么都有。”该负责人表示。

随后,这家大型企业的一名工作人员给记者发来了“刘女士”的支付宝账号和工资转账记录,显示物业管理公司确实给她发了工资,而且“刘女士”也和壹粉刘女士的名字相同,经过实名认证,但其头像显示这个“刘女士”和壹粉并不是同一个人。

“刚刚项目部给我打电话,说不是这个刘女士,我们弄错了,重名了。”下午6时许,物业管理公司的负责人再次联系到记者更正了之前的说法。

名字可能重名,但身份证号怎么可能一样呢?对此,该负责人表示,他也觉得很奇怪,所以等周二上班后会让财务查一下当时登记的身份证号等信息,看到底是哪里出的问题。如果确实是因他们的过错导致壹粉刘女士多缴税,他们会把这部分税钱补给刘女士,“该我们承担的我们承担。”

外地游客来打卡 野生动物猛撒欢

本报济南4月5日讯(记者 程凌润 王杰 孙雨杨 赵卓琪)5日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从济南市文化和旅游局获悉,清明假期第二天,天下第一泉风景区、济南千佛山风景名胜区、济南野生动物世界、济南方特东方神画、九如山等33个已开园的A级景区全天接待游客总人数14.7675万人次,比4日的7.04万人次增长109.8%。

“妈妈你快看,这只狮子好厉害呀!”5日,不少市民来到济南野生动物世界与春天来场“约会”,感受“与百兽同行”,观赏“花事缤纷”。

“这些天孩子在家憋坏了,假期我们一家就自驾来转转。”游客巩先生说,他们一大早从齐河开车来的。“平时孩子很少能看到这么多的动物,今天可以大饱眼福了。”在园区内,记者还看到了许多外地游客特来“打卡”的身影,而且还有来自淄博、烟台等地的游客选择在景区内入住。而看到了各地前来参观的游客,园内的野生动物们也撒起了欢。

4月1日至5月31日,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济南野生动物世界共同发起了“春拍动物世界”活动,邀请各地摄影爱好者来济南野生动物世界看世界珍稀动物,发现野生动物之美,开启大片创作之旅。

“前来景区游玩的游客只需用相机记录下在济南野生动物世界的美好瞬间,将拍摄的照片上传至济南野生动物世界官方微信即可参与活动。”据介绍,届时评选出票数排名靠前的作品,将有丰厚的奖品。“春拍”活动刚刚推出几天,5日的园区内涌现出了各式“长枪短炮”,拍下动物们扑食、嬉戏、互动等各种精彩瞬间。

另据了解,5日晚7时,济南方特东方神画景区组织的以“致敬抗疫逆行者”无人机孔明灯秀在景区正门口上演。无人机编队利用动态图形和灯光变换结合,飞出抗疫一线奋战的医护人员形象,同时有“万众一心、众志成城”“我爱中国”“我爱济南”等三维动态文字造型穿插其间,表现出对抗疫一线医护工作者的敬意。

泉城名酒高价回收

茅台、五粮液、趵突泉、海之蓝、郎酒、国窖、海参虫草、阿胶、空调家电、酒店用品。家政服务 17076385077

高价收购名人字画

电话: 18866867078 地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆

便民服务

订餐电话: 85196204

专通室内外管道钻孔
抽粪池、修换马桶、管道修改
五区连锁 15624505884

山东军地保安服务有限公司

寻求合伙人,设立省、市、县分公司。合作共赢!
18501078787(微信)
另聘莱芜区招聘助理(女),应届毕业生,月薪4500。

诚信回收老茅台 老茶叶

虎骨酒·新老原件茅台·老董酒
老全兴·老郎酒·虫草·老安宫
老景阳春等各种陈酒、老拉菲、
红酒、洋酒、海参、老钱币

电话: 18254188388

专业疏通

◆专通下水道81879188

疏通、改造、修换马桶、打孔
89152716 13791137050

专业疏通维修保两年

换马桶 抽化粪池 87932000

疏通改造修换马桶
打孔抽化粪池 58602850
18888372276

收购字画

◆求购15864536825

综合招聘

商贸公司业务员2名跟车送

货仓库保管人员各一名,工资

面议。联系电话15269139002

面议。联系电话15269139002

</